

*Zpracováno podle RMVč. 13/63 čl. 13*

111.

1954

str. 416

Tajný rozkaz ministra vnitra .

č. 199/1953 čl. 214.

Zjistil jsem, že hlášení o zatčení a výsledcích vyšetřování protistátních zločinců, které jsou zasílány krajskými správami ministerstvu vnitra, mají mnoho nedostatků. Hlášení jsou podávána opožděně, jsou příliš rozvláčná, nekonkrétní, jsou v nich nepřesné údaje a podobně. Takováto hlášení desorientují vedoucí pracovníky ministerstva a vedou k nesprávným závěrům.

Proto nařizují :

1/ Veškerá hlášení o výsledcích vyšetřování protistátních zločinců v Československé republice předkládá ministru vnitra a příslušným náměstkům výhradně správa vyšetřování MV, nebude-li tato povinnost v jednotlivých případech zvlášť uložena náčelníkům operativních správ MV a krajských správ MV.

2/ Vyšetřovací odbory krajských správ MV hlásí ihned správě vyšetřování MV zahájení vyšetřování nebo zatčení každé osoby s uvedením jména, roku narození, dne zatčení, třídní a politické tváře, povolání a postavení v něm, charakteristických údajů o minulosti zatčené osoby a podobně. Dále uvedou konkrétní materiály o trestné činnosti na základě nichž došlo k zatčení a výsledek domovní a osobní prohlídky .

3/ V průběhu vyšetřování podávají vyšetřovací odbory KS MV hlášení správě vyšetřování MV o důležitých poznatcích získaných vyšetřováním a to ihned po jejich zjištění. V první řadě poznatky o spojení na kapitalistické rozvědky, o připravovaných teroristických, diversních a sabotážních činech, o přípravě puče, o přípravách a provedení útěku za hranice, poznatky o každé, vyšetřováním nově odhalené ilegální organizace a podobně.

4/ Vyšetřovací odbory KS MV zasílají správě vyšetřování MV ihned hlášení o skončení vyšetřování, ve kterém uvedou datum předání věci prokurátorovi, jiné krajské správě, VB, VKR a pod.

Záznam: Rozkaz bol vydaný tak ako je "Správou vyšetřovania MV" ktorá obyšla oficiálny TRMV, nakoľko však rozkaz už vyšiel jeho uverejnené v TRMV nebolo prevedené.  
Preto za zaklada do "Dokumentácie tak ako je.

19.4.1954.

ppor. Révly Anton

*[Handwritten signature]*  
Vid' prílohu  
Záznam

datum propuštění osoby, dále stručně výsledky vyšetřování, nebo důvody předání a ve vážnějších případech (veřejný proces, teror, špionáž a pod.) zasílají současně opis žaloby. Po vynesení právo-  
platného rozsudku informují též v těchto případech o vyneseném trestu.

5/ Hlášení o zatčení, o důležitých poznatcích a o skončení vyšetřování podávají vyšetřovací odbory KS MV dálkopisně, zašifrují jména, místa a jiné údaje ze kterých by bylo možno zjistit, kde a kde se dopustil zločinné činnosti.

6/ Současně ruším nařízené posílání týdenních svodek o vyšetřování, zasílaných vyšetřovacími odbory KS MV ministerstvu vnitra.

7/ Vyšetřovací odbory KS MV jsou povinny rychle a úplně informovat příslušné operativní odbory svých krajských správ o poznatcích z vyšetřování, které jsou nezbytné k dalšímu agenturnímu rozpracování a předávat jimi příslušné nutné materiály (protokoly, dokumenty a podobně). Operativní odbory KS MV mohou pak o nich po své linii informovat příslušné operativní správy MV k provádění nutných agenturně-operativních opatření.

8/ Za přesné plnění rozkazu zodpovídají osobně náčelníci správ MV, krajsí náčelníci a náčelníci vyšetřovacích odborů KS MV.

Náčelníku správy vyšetřování ukládám, aby na vyšetřovacích odborech krajských správ zařídil provedení instruktáže o významu a řádném plnění zásad, určených tímto rozkazem a použil při tom konkrétních příkladů a vzorů hlášení. O závadách při plnění tohoto rozkazu je povinen podávat mi hlášení.

č.j. : A/8-02961/01-53

Za správnost vyhotovení  
kpt. K o l á ř v.r.  
*Správa vyšetřování*

I. náměstek ministra vnitra  
plk. P r c h a l v.r.